



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
UNIVERSITY OF BANJA LUKA

ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА

Политика квалитета даје смјернице Универзитета у Бањој Луци везане за циљеве, принципе и расподјелу одговорности у изградњи и одржавању Система обезбјеђења квалитета.

Универзитет укључује све своје капацитете за унапређење квалитета наставе и истраживачког рада и континуирано се посвећује поштовању закона, прописа и стандарда из области обезбјеђења квалитета, уважавајући при томе захтјеве свих заинтересованих страна.

Успостављањем Система обезбјеђења квалитета, Универзитет је определијељен за испуњавање стратешких циљева, надзор над кључним карактеристикама својих процеса и услуга и континуирану обуку свих запослених.

Сенат Универзитета у Бањој Луци утврдио је сљедеће стратешке циљеве и мјере за њихову реализацију:

- **Препознатљивост по научно-истраживачкој изврсности** остварује се кроз повећање броја међународно препознатих научно-истраживачких активности, обезбјеђење повољнијег подстицајног окружења за научно-истраживачки и иновативни рад, боље позиционирање на листама свјетских универзитета, као и јасно дефинисање критеријума вредновања научно-истраживачког и иновативног рада.
- **Коришћење најбољих пракси у процесу образовања** кроз иновирање постојећих и оснивање нових студијских програма, наставног процеса утемељеног на научно-истраживачком раду, међународној сарадњи и студентској пракси, образовању усмјереном ка потребама локалне и регионалне привреде и шире друштвене заједнице, успостављању међународно препознатљивих мастер и докторских студија, успостављању флексибилних програма цјеложивотног учења, креирању ефективних механизма за праћење и унапређење квалитета наставе и унапређење система подршке студентима током трајања студија.
- **Остваривање динамичне међународне сарадње** повећањем мобилности наставника, сарадника и студената, промоцијом Универзитета у међународним оквирима, јачањем институционалних капацитета за подршку међународној сарадњи и размјени.
- **Развој предузетничке културе** остварује се кроз блиску сарадњу са привредом, коришћењем мултидисциплинарног приступа.
- **Тежња моделу одрживог финансирања** кроз увођење нових модела у финансирању наставног процеса, креирање модела за унапређење и стимулацију научно-истраживачког и иновационог рада, јачање инфраструктуре и њена боља искоришћеност.

Универзитет у Бањој Луци у реализацији својих процеса има одговоран однос према друштву, уз поштовање етичких норми којих се у свом професионалном и јавном дјеловању придржавају наставници, сарадници, истраживачи и други запослени на Универзитету, као и студенти.

Усвајањем Политике квалитета Универзитет у Бањој Луци обавезује се на њено стално преиспитивање, ефикасно управљање ресурсима и стално унапређење Система обезбјеђења квалитета кроз континуирану интерну и екстерну провјеру свих елемената система према Стандардима и смјерницама за обезбјеђивање квалитета у Европском простору високог образовања (ESG).

Обавеза свих запослених на Универзитету је да спроводе Политику квалитета, унапређују квалитет, дају допринос у постизању стратешких циљева и јачању угледа Универзитета.

Бања Лука, 23. 2. 2023. године



ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ СЕНАТА

РЕКТОР


Проф. др Радослав Гајанин